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Verkleinde plaat uit het Kerstboek.  

Voorheen uitgaven van wijlen den Neer L Waltman, 
Uitgever te Maassluis en eenige nieuwe uitgaven. 

..~1•1111~1~...4~4~.~ 

s. 

rens
StrikeOut



"b e • «A `M ..Y e ff "4 4+ • 'rei è. ,4 e 411 " J4 41.4:: 'is )94. -30/00r>3910«:» 

Het Tiende Kerstboek voor Jong-Holland 
Onder redactie van Dr. C. E. HOOYKAAS 

Jubileum-Uitgave niet bijdragen van'  

H. BEHRNS (Verhaal). — C. BOELEN (Verhaal). t— A. B000AERDT 
'T HOOFT (Versje). — CHR. DOORMAN (Verhaal). — Dr. C. E. HOOYKAAS 
(Verschillende stukken en Terugblik).—J. M. DUTILH en M. R. FERWERDA 
(Muziek). — B. MIDDERIGH-BOKHORST (Nieuwe groote omslagteeke- 
kening). — WIJNAND VAN DAM (Volle-pagina-teekening en andere 
illustratiën). W. HARDENBERG (Teekening). 
kunstwerken uit verschillenden tijd. . 

 

Reproducties naar 

 

• • • • • . • • 

Prijs 60 cent. Gecartonneerd 80 cent. Bij 25 ex. á 40 cent, 50 á 35 cent, 
100 à 30 cent. Gecartonneerde exemplaren 20 cent per exemplaar honger 
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r.i. • • • • • • si.-  rr . vrom: 1....Ferrimimenflimigr roal~' +40 •Pfte.. ISM aait.: 

Millegom, Najaar 1920. 

fa 
0. Dit is de eerste catalogus van ons en toch weer niet de eerste van dit uitgeversfonds, want 

wijlen de heer 1. Waltraan te Maassluis, onze voorganger, liet al sinds vele jaren catalogussen 
verschijnen. Zijne uitgaven zijn door ons niet ingang van 1 October 1920 overgenomen en 
zullen in denzelfden geest worden geëxploiteerd en uitgebreid. 
Wij hebben geen prijsverhoogingen ingevoerd ; slechts zeer enkele veranderingen komen voor 
in de prijzen, die overal zijn aangegeven. Er is naar gestreefd den catalogus systematisch in 
te deelen, wat het naslaan gemakkelijk maakt. Het was niet mogelijk alle titels van serie- 
nummers op te nemen, b.v. die der Jeugdwerkjes en Platen; deze komen in voorgaande catalogussen 
voor, welke op verzoek gaarne worden gezonden, zoo lang de voorraad strekt. Wij vestigen 
de aandacht op het Kerstboek, dat als Tiende Kerstboek werkelijk een Jubileum-Uitgaaf is. 
Met nadruk verzoeken wij bij het doen uwer gewaardeerde bestellingen goed op onzen naam 
en ons adres te letten. 

Hoogachtend, 

M.‘P. 1  `Uitgevers-ij laatschappij „Sditio" 



Een Zaaier ging uit . 

Formaat van het boekje 17 X 18 cM., met een 18-tal 
reproducties naar werken van verschillende meesters. 

40 cent, in linnen bandje 75 cent 
25 ex. á 25 ct., 50 á 221/4  ct., 100 á 20 cent. 
Ds. DE BAAN, die de bijschriften bezorgde, 
zegt in de inleiding: 
Dit boekje wil ook zaaien op zijn wijze 
t in aanraking brengen met Jezus Christus. 
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Die 's levens ernst verstaan 
Door A. W. BLAAUW HEERING. 

Prijs f 1.30, bij 10 ex. it 80 ct, 
Een twintigtal beschouwingen, meditaties en leeringen, in eenvoudige, licht 
aansprekende taal, waaruit het diep menschelijk gevoelen dezer modern- 
godsdienstige schrijfster spreekt. Keurgarve. 

Licht in duisternis 
Schetsen uit den Oorlogstijd door A. W. BLAAUW —HEERING. 
Met als frontespice „D e laatste blik", reproductie naar Lili Wislicenus 
Finzelberg. 40 cents. 

Klimop Ranken 
Een bundel schetsen door F. W. DRIJVER. 

„Wijsheid zoekend met een lach." 
DE otNESTET. 

Ingenaaid f 2.50, in linnen band f 3.25. Met portret van den schrijver. 
Zie het prospectus met beoordeelingen. 

Verzen 
door A. KLAVER. 
f 1.— in cartonnen omslag  11.75 in linnen bandje. 
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HONDERD VERZEN 

VAN ,7 VROME LEVEN 
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Honderd Verzen van 

het Vrome Leven 

Een Bloemlezing van 
JACOBA E. D. MOSSEL 

0000000 

Met een 10-tal reproducties naar 

werken van Rembrandt, Ruysdael, 

Rubens, Jan Luyken, enz. enz. 

50 cents 
in slap linnen omslag  75 cts., 

gebonden in linnen bandje .  . f 1.25 

00 0000 0000000000 00000000 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NAKLANKEN 
GEDACHTEN, uitgesproken door Ds. G. BUISMAN, pred. bij de 

Rem. Geref. Gem. te Delft, overl. 1916. 
Verzameld door zijn vrouw. 

Dit boekje, uitgegeven als verjaaralbum, verscheen (met portret 
van Ds. Buisman) in het formaat van 8 X 11 cM., gebonden in linnen 
bandje, met titel in gouddruk Prijs f 1.40 

HET CHRISTENDOM DAT KOMT 
door dr. H. OORT : : : f 1.30.: Gebonden f 2.10. 
De indruk die de lezing op mij maakte, is dezelfde als wanneer 
ik den schrijver zelf voor mij zie. Zooals de man, zoo is zijn werk; 
kloek, frisch, helder, oprecht, eenvoudig. Ik hoop, dat dit boek in 
de handen van menig gemeentelid moge komen. Er staan zulke 
rake en ware dingen in. : : : : : Nieuw Leven (Rotterdam). 

UIT. DE PREDIKING VAN JEZUS 
door dr. H. OORT. (Met portret van den schrijver). 

f 1.75 . . . . . Gebonden f 2.50 
Dat ik dus den hoogleeraar dankbaar ben voor dit, zijn laatste 
(naar ik hoop niet zijn allerlaatste) werk en het den lezers van dit 
blad van harte aanbeveel, behoeft zeker geen betoog. Zijn doel 
waarmede hij het schreef, verrijking van het godsdienstig leven 
zijner lezers, zal hij door dit voortreffelijk werk zekerlijk bereiken. 

Uit: Een voortreffelijk boek, in Voor Eigen Kring. 

TROOST VOOR STERVENDEN 
door FELIX ORTT. 

2e druk. 60 cts., bij 25 ex. à 30 cts., gecartonn. 90 cts. 
Een herdruk van 't boekje, waarin FELIX ORTT, op de bekende, 

hem eigen wijze, in 3 schetsen zijn beschouwingen 
neerlegde omtrent sterven en voortleven. 
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BOEKEN . 
11•4!..11.1•••••••~Mr• 

liedendaagsch Protestantisme in Nederland 
Eenvoudige schets van de verschillende stroorningen in ons hedendaagsch Protestantisme 

Historisch toegelicht door A. PRIESTER. : : Prijs 30 ets. 25 á 25 ets. 
••••••••• 

De Prentbijbel helaag het laatste van wijlen Ds. F. REITSMA, brengt U 
op treffende wijze met het oude bijbelboek nog eens in aanraking. 

Naar aanleiding van verschillende reproducties van bijbelsche voorstellingen 

voert de schrijver U langs de oude verhalen henen. Elke bladzijde geeft een 

plaatje (in 't geheel 25 reproducties op 6 X 9 cM.) met bijschrift, waarin 
de geestelijke waarde van den 0. T.-schen inhoud den lezer wordt bijgebracht. 

Formaat 17 X 20 cM  Prijs 50 cents. 
25 ex. à 30 ets. : 50 á 29 cts. : 100 à 28 ets.  

. . N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „EDITIO" TE HILLEGOM 

VOOR RUSTIGE ()OGENBLIKKEN n 
Een bundeltje stichtelijke lectuur dat zeker als geschenk is aan te bevelen. Formaat 10 x 15 dl, in wit cartonnen omslag, f 1.21 
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Een Kerstvertellin g waarin de schrijf- 
ster op zeer onderhoudende wijze 
vitthaalt van het leven in Indië, 
van het gaan met verlof, van een 
41toeve Kerstmis aan boord en een 

blijde in Holland. 
Omslagteekening W. HARDENBERO 

Prijs 30 cent. 
25 ex. á 25 ct. : 50 ex. á 221/4  ct. 

100 exemplaren la 20 cent. : 

JEUGDWERKJES . . N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „SITIO" TE HILLEGOM 

KONING VAN ISRAEL door . . JOHAN H. BEEN 
Met illustraties naar Rembrandt en G. Doré en teekening op omslag van 

--- B. J. MIDDERIGH-BOKHORST.  

Prijs 80 cents. (bij 25 ex. á 60 cents). .. . . . . . Gecartonneerd f.1.I0 
Ook verkrijgbaar in 2 deeltjes á 70 cent (bij 25 exemplaren á 60 cent), voor schoolgebruik. 

DE ZOMERPRINSES. 
Kindertooneelspel, bewerkt naar een oud 
sprookje, met zang, op bekende wijzen, in 
4 bedrijven, door G. A. TER BRAAK-HUIZINGA. 

VOOR BIJEENKOMSTEN EN FEESTAVONDJES 
Prijs 15 cents.  

SAVONAROLA 
De Geschiedenis van een Groot Leven 

:: door FRANCES E. COOKE. 
Vertaald door J. J. VAN BEMMELEN. 

Prijs f 0.80. 

KNAPPE KEES door IJ. KERKHOF-HOOOSLAO 
Prijs 20 cents, 25 ex. á 16 cents, 50 ex. á 15 cents, 100 ex. á 14 cents. 
OP DUNNER PAPIER: 50 á 10 cts., 100 á - 8 cts., 250 á 7 ds., 500 á 6 ets. 

 Volgens , de persbeoordeelingen HET anti-rookboekje. 

• • 

DE LICHTENGEL 
EEN SPROOKJE VAN VREDE 

door CHR. DOORMAN 
Dit boekje bevat een vertelling, zooals .Chr., D. 

• 

doré weet, te geven, waarin zij de kinderen 
vertelt van den* Lichtengel die komt om 

de menschen te brengen den vrede 
met zijn zegeningen. Formaat 

12 X 16 c.M., 16' pag. 
in gekleurd omslag. 

PRIJS 25 Cent. 
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JEUGDWERKJES • • • • • • • • • • • N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „EDITIO" TE mutatis  

Van FELIX ORTT's vertellingen voor de Kleintjes 
zijn verschenen le-3e Boekje. Aan deze uitgaven zijn in de bladen z66veel kolommen gewijd, 
dat alleen dit te memoreeren reeds een aanbeveling is, iets dat zeggen wil, dat hier iets 
bijzonders geboden wordt. s 
INHOUD le boekje: Van het Meisje en het Engeltje. — Van het Paradijs. — Van het Kindeke 

Jezus. — Wat er met het Kindeke Jezus gebeurde. — Toen Jezus twaalf jaar was. 
INHOUD 2e boekje: Het verhaal van Noach en de ark. — Jona in de walvisch. — Hoe Jezus 

de zieken genas. — Wonderverhalen van Jezus. 
INHOUD 3e boekje: Toen Jezus dertig jaar was. — Van Johannes de Dooper. Jezus in 

de woestijn. — Hoe Jezus zijn werk onder de menschen begon. — De geschiedenis van 
Jozef. — De eerste tocht naar Jeruzalem. — Hoe het met Johannes de Dooper afliep. 

AFDRUKKEN VAN HET »WOORD TER INLEIDING" OP AANVRAAG VERKRIJGBAAR 
   IEDER BOEKJE BEVAT EEN ILLUSTRATIE VAN W. PAPENHUYZEN.  
Prijs per boekje 50 ct. . . . bij 25 ex. à 40 ct. . . . 50 á 35 et. 

• 

Najaar 1920 verschijnt het 4e Boekje . • • • • Prijs f 0.6 

JOH=N GREENLEAF WHITTIER, 
naar het Engeisch, door C. S. M. KUENEN. 

In het voorwoord zegt de Schrijfster: Het is 
bedoeld als leerstof voor de Zondagschool 

en is, naar mij dunkt zeer geschikt 
om een beeld te geven van dezen 

fel bewogen tijd. Jongens en 
meisjes van 14 jaar en 

ouder zullen het waar- 
schijnlijk met ge- 

noegen lezen. 
Met een Portret van WHITTIER. Prijs 75 cent 

Zusje en Paaschvertelling cl?31 tap: 
f0.15 .. . bij 25 ex. á f 0.10. 

Het Kerstboek voor Jong Holland 
Redactèur: Dr. C. E. HOOYKAAS. (Zie pag. 2 omslag.) 

Van enkele jaargangen zijn nog eenige exemplaren beschikists 
 á 60 ct.  gecart á 80 ct. :~ogor 

rens
StrikeOut

rens
StrikeOut

rens
StrikeOut



N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „EDITIO'' TE HILLEOOM SERIES • r• 
. • . . 

/0•001•••• Mi• •••••••
••••••~ 

JOH. H. BEEN-SERIE 

Simeon in den Tempel. 
17 bij 20 cM., met als voorplaat een 

reproductie naar Rembrandt's schilderij. 

Prijs 30 ct. . . bij 25 ex. 27V, ct. . . 50 ex. 25 ct. 

Drie Avonturiers door JOH. H. BEEN 
Dit boekje is uitgegeven op 't zelfde formaat als „Simeon in den Tempel" en bevat een 

KERSTVERTELLING. 
WILLEM HARDENBERG zorgde voor een paar goede illustraties. 
Prijs 30 cents - 25 ex. á 27 72  ct. - 50 ex. 25 ct. 

t 

WILLEN IS KUNNEN 
Een bundel schetsen door S. ELIA S. 

Met illustraties van FRANS LAZAROM. 

Prijs f 1.40 - in wit linnen bandje f 2.— 
: Uitgave zonder illustraties : 

f 1.-- ingenaaid  f 1.25 gebonden 

Tevens voor uitdeeling in 5 stukjes 

1. Willen is Kunnen. 
11. Van tiannkes Lief en Leed. 

111. Voor Moeder. 
1V. Arnt . . . . en toch rijk. 
V. Moeder's ketting. 

Prijs 40 d. per stukje of gesorteerd bij 
2$s t 35 ct., 50 á 321/,  ct., 100 á 30 ct. 

• •• 

DAUWDRUPKES • • . 
In deze serie boekjes van CHR. DOORMAN 
met illustraties van WIJNAND VAN DAM 
zijn verschenen : 

Dauwdrupke, het Danselfje. 
Een veelbewogen nacht in een speel- 

goedwinkel. 
Koosje uit den Woonwagen. 
Werner, de kleine Alpenherder en 

zijn koe Bens. 
De prijs dezer boekjes, in geïll. omslag, uitge- 
voerd in 2 kleurendruk, is slechts 30 ets. per 
per deeltje, bij 25 ex. á 271/4  et., 100 á 25 ct. 
Per stel van 4 boekjes  
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Bij den Kersthaard 
Serie A. 13 nummers 

Prijs 10 ct., hij 25 exemplaren á 8 ct. 
50 á 7 ct., 100 á 6 ct. 

Zie catalogus 1919. 

Stffiffilifflat 

Kerstklokken luiden 
Serie B. 7 nummers 

Prijs 15 ct., bij 25 á 13, 50 á 12, 100 á 10 ct. 
Een stel der boekjes (serie A en B)•. . f 1.95 

Omslagteekening van A. J. BAKKER 
Zie catalogus 1919. 

   

   

efflaire4,(t 4)(1 

Een Serie Boekjes ter Uitdeeling 
door uitmuntender inhoud en aantrekke- 
lijken vorm bijzonder geschikt als geschenk 

Formaat 17 X 25 cM., getint omslag, met teekeningen van Willem Hardenberg, Frans Lazarom, jan Wiegman en J. Nijland. 
Alle 18 boekjes zijp geïllustreerd. Zie catalogus 1919. - Prijs 20 cent per deeltje. Bij 25 ex. á 16 ct., 100 ex. á 12 ch« 

Gesorteerd naar keuze. - Prijs van een stel der 18 boekjes f 2.75  

Zondagmorgen met onze Kinderen .... door JACOBA F. o. MOSSEL 
Prijs van de geheele serie van 60 nummers in portefeuille f 4.50. Zie catalogus 1919. 

Losse nummers á 10 cent . Bij 25 exemplaren á 8 ct. . 50 á 7 ct. . /5 á 6 ct. . 189 á 5 st 
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FEESIDAhl 11 

TH wulf linhbren 
voor k inden'n 

In tweestemmig inden en dile, 
schrift mei begeleiding van plant ,  

of orgel. .• Prijs 90 eis. 

Ten behoeve van het dassiroal AJ' 
braak is verkrijgbaar een haeltfis 1w 

vattende den tekst der &doen. 
10 et bij 23 ex. i et 

UITUEVERS•MAATSCHAPPij HEDITIOn TE NILIZOOM  

Kersildokken . I b door A. W. Blaauw-Hetrint 
• Alleen nog TeAsibnekles verkrijgbaar 10 Cent. bij 25 ex. ti 5 cent ,t 

Uil hilher's Leven, Woorden van Bs • 

Derde bundel tiodgilienstige Liederen voor Hultgerin en Zondancleal, 
Voor (len Zondag, met orgel- of planobeigeiriding eijjerschrift door A. VI !hauw-Hieetat 

'— 4̀  Prils ƒ 11x1 Tekstboekje 10 cent • . 23 ex. d 1 eest. .  

Anneke Tanneke.Tonverheks  ren langskrt met woorden van Ra. VAN DER DOL& naak 
van M. &VAN DER 1)011. : 10 et. 25 ex. 3 et Petitie 12.21k 

elesseesesseesseaseassma reis 

Hervormingsllederen  Een map met een 6 tal Hervormingellederen, op briefkaart«,  
formaat gereproduceerd, prijs 25 ct. bij 25,15 0,100,10 et 

joh. Oostveen Het Kindeke In de kribbe. (Woorden van JAC. P. 11, MOUW a at 
In de dagen voor Kerstmis& (Woorden van HERMANNA). 1 30 d 

Stil zijn. (Woorden van S, P.) . • 44444 • 30 et 

Kerstcantate, door 1». P. REITIMIA, is Uitverkocht es Loos afdrukken van den teket 4 t gil. Pist 

Liederen, bijeengebracht door .1011. VET!!, Zang met piano" of orgelbegeleiding. 

Prijs 11.30. Voor elassleaal gebruik ren boekte, kv, afdruk der woorden, Prijs 10 et, 23 ex, 3 et. 

 

Seicia•••••••~1~~~••••••~1~11•~WaSSOS  

 

Anne Wins : Het Kerstklokje. (Woorden van HENRIËTTE BLAAUW) . • • 30 et 

• e e e e e • • 25 cent. 

ti 
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WANDTEKST Ontworpen door 
Mejuff. A. C. HEERING 

Deze wandtekst wordt uitgegeven op carton, 
in 2 kleuren afgedrukt formaat 23 X 40 cM. 

Prijs 40 cents . . bij 25 ex. h 30 cents . . . 100 ex. k 25 cents. 

Zes Wandteksten in rand J. 
ONTWERP 

J. NUDIDERIGH 
. Uitgegeven op donker carton, in groen afgedrukt, geven 

deze teksten een eenvoudige, stemmige serie kaarten die 
zich tot uitdeeling bijzonder leenen, formaat 22 X 15 cM. 

prijs 12'/, ct... 25 ex. h 8 ds. . . 100 h 7 cts. . . per stel 50 cts. 

lU 

TEKSTEN • • • • • • • • • • • N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „EDITIO" TE Hl LLE004 

Vrede op aarde lithografie naar Mej. A. BOELEN. Uitverkocht. 

Gulden Woordétt 
Een serie van 40 teksten en spreuken. Zie cat. 1914 
Voor uitdeeling leenen deze kaartjes zich bijzonder. 

Gesorteerd naar keuze: 100 stuks 60 cts., 500 stuks 
á 50 ds., 1000 stuks á 40 cts., 2000 stuks á 30 ds. p. 100. 

Verzoeke tot proef een map à 30 ct. te bestellen, zeker zult 
dan een uitmuntend kaartje ter uitdeeling hebben gevonden. 

VERTELLINGEN 
MET LICHTBEELDEN. 

Voor den sciopticon zijn verkrijgbaar plaatseries bij: 
De Witte vlokken zweven (8 stuks) Serie ter Uitdeeling f 8.—  
De verborgen schat (6 stuks) . . f fe- 

- Willy's Kerstfeest (8 stuks) Zevende Kerstboek . • f 8.—  • 
Dauwdrupke, het danselfje (8 stuks) . . Dauwdrupnir es f 8•-- 
Werner, de Alpenherder (5 stuks) . . . I, f b•--  
Koosje uit den Woonwagen (5 stuks). . » 1 1—  

Met het oog op afdrukken der lantaamplaten Is Wie Muf gengsast  

1 

f Waarheen zijn ster hem bracht (8 stuks) 



PLAATALBUMS . N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „EDITIO" TE HILLEGONI 
• • • • • ▪ • • • • 

Bladen uit Jezus' Leven . • . Prijs 50 cent 

(4de Druk) 25 exemplaren á 40 cent, 50 exemplaren á 35 cent 

Van de Dagen voor Paschen . . . prijs 50 caent 
• Met 17 reproducties naar bekende meesterwerken 

25 exemplaren á 40 cent. 50 exemplaren á 35 cent 

Van de Gelijkenissen . . . • • • ▪  . Prijs 40 cent 
M et12 reproducties naar werken van bekende meesters 

• 25 exemplaren á 30 cent 50 exemplaren á 271/2  cent 

KERSTKALENDER  Dit kalendertje, dat elk jaar zoo spoedig was uitverkocht, verschijnt in 
gelijke uitvoering als in 1919. :-: Blad 1 bevat TITEL en OPDRACHT, 
de 3 volgende IEDER VIER MAANDOPGAVEN. Formaat 20 x 14 c.M. 

Prijs 30 cent . . . 25 exempl. á 20 cent, , , . , 50 exempl. á 18 cent. 

GELUKKIG KERTSFEEST . . Prijs 25 cent 

Een Mapje met 5 Kerstkaarten uit de Serie „Van Hooger Leven" in omslag 

Het Kindeke in de kribbe Blijdschap alom 

Er. is een Kindeke geboren op d'aard 

Kerstnacht en%  Vrede op aarde 
Herdruk is in bewericing. 

25 Mapjes á 20 cent a • a e s  50' lvlapjes A 17 ceM. 

11 



TER KENI;IISMAK1NG EEN STEL DER 120 PLAATJES (OP CARTON) 
_ 12 

met voorstellingen van Bijbelsche tafereelen naar de werken der beste schilders van vroeger en 

Een uitmuntende hulp bij het onderwijs •ter verduidelijking van 't gesprokene, zich leenend tot uitdeefing 

voor vlijt en getrouw bezoek. 
De plaatjes worden geleverd, gesorteerd 
Het formaat der plaatjes is 8 X 10 cM  

PRIJZEN s . 

Plaatjes op kunstdruk Carton 
f 1.50 pey 100, f 6.75 per 500, 
f 12.— per 1000, f 17.50 per 
1500, f 22.50 per 2000, van 
3-5000 á f 10.50 per 1000. 
Bij minder dan 100 stuks á 3 
cent per plaatje. 

Albums (voor inschuiven van 20 
plaatjes) in cartonnen bandje, 
zijn uitverkocht. 

Albums in papieren omslag voor 
20 plaatjes 15 cts, f 3.50 per 
25 stuks, f 12.— per 100 stuks, 
f 22.50 per 200 stuks, bij 500 
of meer f 9.— per 100. 

• e • 

 Verschenen zijn 6 Series ieder van 20 plaatje, 
geheel naar keuze, zoowel wat getal als nummer aangaat 

Titels in catalogus 1914 en 1917 

PRIJZEN . . . . 
Albums (voor het inschuiven 

van 40 plaatjes) .in cartonnen 
bandje f 0.40, f 7.75 per 25 
stuks, f 15.— per 50 stuks, 
f 28.50 per 100 stuks, f 41.50 
per 150 stuks, f 52.50 per 
200 stuks, bij 500 of meer 
f 22.50 per 100. 

Dit laatste album tevens in Plm- 
tasie-bandje, nel. imitatie krak,  
dilleer, met titel in wit of goud. - 
Prijs 70 ct. en bij getallen 30: 
ct. per stuk hooger dan bie» 'L 
boven aangegeven. Album geboet .. 
den in linnen voor 100 plaa►$ ..J  
f 1.50. Voorraad van beide laa 
zeer gering. 

f 1.50 • • • • • • • • • • 

PLATEN . • • • • • • • . • • .. • • N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPlj EDMO" TE HILL€00it  
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BEELDEN UIT DEN BIJBEL :: 120 PLAATJES 
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Naar LORENZO DI CREDI 

D6hC 

BLIJDSCHAP ALOM 3 • 
Blijdschap alom, 

't Leed is gelein 

't Duister verdwijnt ; 

Christus _verscheen ! 

1VIee naar den stal, 

Mee in den stoet, 

't Licht , van Gods liefde, 

Christus begroet! 

JACOBA F. D. MOSSEL 

PLATEN • • • • 1 • • • • • • . . N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „EDITIO" TE HILLEGOM 

VAN HOOGER LEVEN, IN WOORD EN BEELD 
BIJEENGEBRACHT DOOR  JACOBA F. D. MOSSEL. 

Onder dezen titel verscheen een 24-tal kaarten 
ter verzending als groetkaart of ter opwekking 
van de idée in de kaart weergegeven. Deze 
kaarten leenen zich uitmuntend als klein 
geschenk of tot uitdeeling bij bijeenkomsten, 
vergaderingen, catechisatiën en Zondag- 
scholen. (Zoowel voor ouderen als jongeren 
zijn er onderwerpen in behandeld)  
Prijs 75 ct. (de 24 kaarten in map). 10 mappen 
á 60 ct. Losse kaarten 5 ct. p. stuk, bij 
25 er. á 4 ct., 50 ex. á 3 ct., 100 ex. 

21/2  ct. (te sorteeren naar verkiezing). 
. . Zie catalogus 1914 . • • 

UIT HET NIEUWE TESTAMENT 
ZIE CATALOGUS 1914  

Een 16 tal platen ter uitdeeling. : De platen zijn afgedrukt op wit of crème- 
kleurig carton, (16 bij 21 c.M.) en worden geheel naar keuze gesorteerd 
geleverd. : Prijzen: 25 ex. f 1.30, 50 ex. f 2.40, 75 ex. f 3.50, 100 ex. f 425, 
250 ex. f 8. , 500 ex. f 15.—. Een stel der 16 platen 60 cents. Zie cat. 1914 

.13 
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GEWIJDE KUNST 
Een collectie Reproducties naar MEESTERWERKEN der GEWIJDE KUNST, uitge- 

voerd met de meest mogelijke zorg in KOPER-LICHTDRUK (bruin), 9 X 14 cM, 

Prijs 60 cts. - 10 Mappen à 50 cts. 25 à 40 cts. 50 à 35 cts. 100 à 30 cts. 

2e, 3e en 4e Serie, elk bevattende 10 reproducties. : le Serie is uitverkocht : Zie Cat. 1917. 
MOIIMOI~ 

VAN HOLLANDSCHE MEESTERS 
BIJBELPLATEN UITGEVOERD IN LICHTDRUK, OP PLAATPAPIER 37 X47cM. 

Verschenen zijn naar REMBRANDT: 
1. De aanbidding der Koningen. 3. Christus de kranken genezend. 
2. Simeon in den Tempel. 4. Christus in Emmaus. 

Prijs der 4 platen in omslag f 3. . . . Losse platen 90 CtS. 

PLATEN . t • • • c • t t x • • • N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPij pEDITIO" TE HILLEGok ! 
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L De Engelen in den Kerstnacht, naar Plokhorst. 7. Het Kerstverhaal, naar W. Hardenberg. 
2. De aanbidding der Wijzen, naar F. von Defregger. 8. Kerststemming, naar Joh. Nijland. 
3. De Wijzen uit het Oosten, naar C. W. Smith. 9. Simeon in den tempel, naar Rembrandt. 
4. De Heilige Familie, naar Rembrandt. 10. Aanbidding der Herders, naar Velasquez. 
5.* Kerststemming, naar W. Hardenberg. 11. Al is 't lang geleden, naar Lorenzo di Credi. 
6. Aanbidding der Herders, naar Casper de Crayer. 12. Christoforus, naar Dirk Bouts. 

Prijs op Kunstdrukpapier 10 ets. Bij 25 ex. á 8 ets. . . 50 ex. á 7 cts. . . 100 á 6 cts. . 500 á 5 ets. 
Opgezet op donker carton, tegen verhooging van 8 cts. per plaat. 

Onder den titel „KERSTMIS" wordt ëen stel van 9 platen (opgezet) verkrijgbaar gesteld in omslag. Prijs 11.30. 

FORMAAT . . . • • 

BEELDGROOTTE . KERSTPLATEN 
• 

28 X 35 cM. 
. 18 X 24 cM. 

TEN • • • 4" • • • • • • • • • . . . N.V. UITGEVERS-MAATSCHAPPIJ „EDITIO" TE HILLEGOM ••••11.1~~~10.1,  

 

   

     

Figuren uit de Passiespelen te Oberanimergau. 
6 platen in lichtdruk, opgezet op donker carton in omslag 
30 cts., bij 10 mappen á 20 cts. De 6 platen als prent- 
briefkaart, per mapje (van 6 stuks) . . . . 10 cent. 

DE STAL. VAN BETHLEHEM. 
Van LEROLLE'S bekende plaat zijn verkrijgbaar repro- 
ducties op 25 X 32 cM. . 

Op carton 25 ct., 5 20 ct., 50 h 15 ct.. 100 á 10 ct. 
Op papier 15 ct., 251t 10 ct., 50 k 7 et., 75b 6 ct., 1001 5 ct. 

Op donker carton 10 ct. per plaat meer. 

CHRISTUSFIGUUR, naar Mankaczy is uitverkocht. 

Uit Jezus' Evangelie 
6 Platen naar bekende meesters, in map . 90 ds. 
bij 10 mappen . . . . . • . . . . 50 cts. 
De platen zijn afgedrukt op chamois papier. Ze zijn opgezet op 
donkerkleurig carton voorzien van titel, en gevat in omslag 
met illustratie . • • • . Zie Catalogus 1917 

NET LAATSTE WON VERNAUW, 
(Een Plaat van Vrede.) Naar teekening van Willem Hardenberg. 

Prijs: op papier 25 cent, 25 ex. á 15 ct., 50 á 14 ct., 
100 á 13 ct. . . PLAATGROOTTE 30 X 22 cM. 

1 

• • . • 
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Hervormingsplaat naar W. IJARDENBERO, 48 >< 32 cM. Nog enkele exem- 
plaren beschikbaar. ()p papier 15 ct. . . op carton 30 ct 

De Tempel van Salomo 
Een plaat 30 X 40 cM., weergevend dit 
reuzenbouwwerk. Een verkleinde repro- 
ductie is bijgevoegd, voorzien van cijfers 
die op een lijst aangeven de verdeeling 
van het geheel van dit beroemde bouw- 
werk: paleizen, hoven, zuilengangen enz. 

Prijs  15 ct. 
Opgeplakt op stevig carton 75 ct. 

. . . . En voor 15 cent, zouden we de 
afbeelding bij de bestudeering van den 
tempel niet gaarne missen. 

„Onze Vacatures". 

HERVORMINGSMAP 
Voor uitdeeling op vergadering of bijeenkomst 
wordt aanbevolen de serie kaarten „MAARTEN 

LUTHER". Formaat 9 X 14 cM., 
uitgevoerd in bruindruk . . . 

1. Portret van Luther . . (naar L. DE CRANACH) 
2. Luther voor de Slotpoort (naar W. HARDENBERO) 
3. Luther verbrandt de pauselijke bul 
4. Luther voor den Rijksdag (3 en 4 naar R. GEERTSE) 

PRIJS PER MAP . . 15 CENT 
Voor uitdeeling 10 mappen á 12 ct., 25 á 10 ct., 
50 á 8 ct., 75 á 7 ct., 100 á 6 ct., 250 á 5 ct. 
Losse kaarten (gesorteerd naar keuze) 25 stuks 
75 ct., 50 stuks f 1.25, 100 stuks f 2.—, 250 stuks 

f 4.—  500 stuks f 7.50 
Van het bekende in kleuren uitgevoerd portret 
van LUTHER 25 X 23 cM. zijn nog enkele 
exemplaren verkrijgbaar  á f 1.20 - 

DE MADONNA teekening van Mevr. MIDDERIGH-BOKHORST op wit 
kunstdruk-carton. . . . . Formaat 16 X 25 cM. 

Prijs 25 cents - - bij 25 exemplaren á 20 cent - - 100 exemplaren á 15 cent. 

Met illustratie B. J. MIDDERIGH-BOKHORST 
en Versregels . . . . . Formaat 33 X 15 cM. 

-- - Prijs 25 cents :: Bij 25 exemplaren á 15 cts. 

Van Delaroche's Schilderij, „Mozes 
aan den Nijl toevertrouwd", waar- 
van hiernevens een verkleinde repro- 

ductie, wordt aangeboden een 
uitgave in lichtdruk, 16 bij 25 "cM. 
Deze reproductie, onberispelijk uit- 
gevoerd, zal zeker welkom zijn. 
Omlijst is het een aan- n- iin -4 

gesatnewandverslering nijg vu 
DOOPKAART 
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op.:~1r>3)SY10-a.  

BELIMENISPLATEN NAAR ONTWERP  RPVAN  
MIDDERIGH-BOKHORST 

No. 1 „Zoo iemand achter mij wil komen die verloochene zich zelven en neme zijn kruis op en volge mij."mattit xvt :14 

No. 2 „Wie drinkt van het water dat ik geef zal in der eeuwigheid geen dorst meer hebben." Joh. IV : 24 

Bij 25 ex á 40 cts    50 à 35 cts: 

'.:1-1 1- 4 -Z-- e X. 4 1 + I- 9 + 7. ii %-i'- X- *-14: 
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BELIJDENIS !"! bs)* 
try p f÷-...‘ l.,3 .1,„. 

11 4iil ipi 'di m  :44,4at 
L,!  
ik. .44. JO 1 ir ;11  K.7C,»Itit"74:;: j& '‘`• -4-it+31-+X-f*-4 it-stts-Nt-Z:413::.  

"grewte  ,,,,,_,r.s,"H, ,m—)"....:ti 40, 

- ot ----- €.-/CAN ------ 

th gij TER I IERMLRIX, 
getl 

k?t, 

t S 

f 2.80 $5-+-17-4-10-+-nma.z.r.mr; 
• . Belijdeniskaart pag. 1. 

Prijs 60 cts  

BELIJDENISPLATEN 
Ter uitreiking bij het afleggen van geloofs- 

belijdenis verschenen een 8-tal platen. 

Bij alle platen is een voldoende ruimte 

open gelaten tot het inschrijven of drukken 

van een tekstwoord. Het formaat no. 1-6 

is 30 X 40 cM., No. 7 en 8 23 X 36 cM. 

Prijs per plaat 50 cent 

25 ex. á 35 ct., 50 á 32'4 ct., 100 á 30 ct., 

naar keuze te soáeeren. 

Prijs van een stel der platen 
Zie het Prospectus • 

1 BELIJDENISKAARTEN 
Onder dezen titel verscheen een serie kaarten 
op formaat 15 >< 16 cM., te gebruiken om nieuwe 
lidmaten mede te geven of toe te zenden als 
aandenken aan den dag der belijdenis. Pagina 1 
wordt ingenomen door een teekening in lelie- 
motief naar ontwerp van Mej. A. M. WALTMAN 
(verkleinde reproductie hierbij afgedrukt.) Pag 2. 
bevat een reproductie naar schilderijen, terwijl 
de 3e pag. geeft een tekst, bijbelwoord of gedicht, 
terwijl hierop tevens gelegenheid is tot invullen 
van naam. De verschenen kaarten bevatten: 
I. Reproductie naar Rembrandt „STORM OP ZEE". 
II. Reproductie naar Jan Luycken „HET VERBOR- 
GEN GOED". III. Reproductie naar Holman Hunt 
„CHRISTUS STAAT VOOR DE DEUR". IV. Repro- 
ductie naar H. Hoffmann „JEZUS IN GETSEMANE". 

Prijs p. serie 30 cts., 10 ex. á 20 ct., 25 á 171/4  ct 

100 á 15 ct  (Naar keuze te sorteeren.) 
 Zie het Prospectus 
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INHOUD VAN DEN CATALOGUS 1920 

Het Tiende Kerstboek (Omslag) Bladz. 1-2 
Voorwoord . • • • • • IV 

_Boeken  91 

Jeugdwerkjes  
Series r . • 99 

Muziek 
Teksten  99 

Lichtbeelden 
Plaatalbums • 99 

Platen  
Belijdenisplaten . . (Omslag) „ . 3-=4 

1 
2--4 
5-6 
7-8 
9 

10, 
10 
11 
12--16 

De uitgaven worden geleverd, wat Platen en Serie-Uitgaven aangaat, gesorteerd naar keuze. Porto is voor rekening 
van den besteller. Op de factuur wordt verzocht om overmaking van het factuur-bedrag. Bij eventueele dispositie worden 
incasso- en zegelkosten in rekening gebracht. ar Met het oog op tijdige ontvangst wordt aanbevolen vroeg te bestellen. 
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